



XXXIV ANIVERSARIO. Los banqueros Alfredo Arellano e Inés Pujol (tercero y cuarto derecha), del Banco Citizens and Southern International Bank, Miami, presidente del Seminario sobre Cartas de Crédito organizado por la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios (ASOB),

en ocasión de cumplir el XXXIV Aniversario de fundación. Les acompañan; Sr. Emillo Ramírez, Lic. José Antonio Manzano, Dr. José Dimas Hernández, Sr. German Cristino Burgos, Ing. Silvia de López, Sr. Adán Rodríguez Martínez e Ing. Francisco López.

Piden patólogos en caso Pozo Macabro

Que se nombren patólogos a efecto de que estructuren las cuatro osamentas humanas encontradas en "El Pozo Macabro", ha solicitado la Fiscalía.

Informan fiscales específicos acreditados para conocer del caso, que la institución ha solicitado al Juzgado de Primera Instancia de Armenia, en donde se ventila el caso, el desarrollo de otras diligencias tendientes a esclarecer este hecho.

Son muchas las personas, dicen, que

consideran que las osamentas encontradas en el fondo del pozo, pertenecen a las de sus familiares, que desaparecieron por los años de 1980 a 1982, período en que según consta en el proceso, ocurrió el desaparecimiento de tales personas. Por ello, añaden, la Fiscalía ha solicitado que se nombren patólogos, para que estructuren las osamentas y se establezca plenamente su identidad.

—Pasa a la página 13—

De Santa Ana

Daños a gasolinera en ataque terrorista

(Santa Ana). Considerables daños materiales dejaron terroristas en la estación gasolinera de Textistepe, al ametrallar sus instalaciones.

Según informes propor-

cionados, el grupo de extremistas fuertemente armados se dieron a la fuga después de cometer el sabotaje, huyendo posterior-

—Pasa a la página 19—



REMITIDA. Ana Verónica Castro Velasco, fue remitida por la Policía de Hacienda al Juzgado 2o. de lo Penal, acusada de estafas con el truco del "viaje a los Estados Unidos".

De Usulután Servicio de agua sectoriza ANDA

(Usulután). Trabajos de sectorización del servicio de agua potable, para esta ciudad, está realizando la Administración de Acueductos y Alcantarillados.

Según informa el Sr. Luis Angel Lazo, gobernador departamental, él hizo las gestiones para que tales obras sean llevadas a cabo, pues debido a los constantes cortes de energía eléctrica, se pone a funcionar un generador que no da cumplimiento a las necesidades de toda la población.

En cambio, con el sistema de sectorización del servicio, se podrá tener agua potable para todos los usuarios, aunque sea sólo por unas horas, no como anteriormente, que sólo alcanzaba a llegar a la zona sur, quedándose el resto de la ciudad sin el vital servicio.

—Pasa a la página 19—

—Pasa a la página 21—

Esquipulas junta de buenos deseos

"Creo que la reunión de Esquipulas ha sido más que todo, una manifestación de buenos deseos, aunque se consiguió una mínima expresión de buena voluntad, la cual es la de crear el Parlamento Centroamericano".

Lo anterior es una declaración del diputado Rafael Morán Castañeda, representante del PCN en las deliberaciones sostenidas para la creación de este tribunal regional.

Agregó, que el Acta de Contadora es un documento muy delicado sobre el cual pueda tratarse un evento como el de Esquipulas, porque en sí un acta simple y sencilla no puede tener efectos, pues conlleva el establecimiento de los mecanismos necesarios para hacer efectivos los compromisos que contenga dicha acta.

Precisamente, añade, uno de los puntos fundamentales que se han tratado para

—Pasa a la página 17—

Ateneo Mujeres y UMA en homenaje hoy a Quino Caso

El Ateneo Salvadoreño de Mujeres y la Unión de Mujeres Americanas, Capítulo El Salvador, rendirán este día, homenaje al periodista Joaquín Castro Canzales, Quino Caso.

El acto se llevará a cabo en el Auditorium de CAESS a partir de las cuatro treinta de la tarde, a donde concurrirán además, numerosos invitados especiales, dice el Informe de esas dos

—Pasa a la página 17—

Varios cadáveres reconocen jueces el fin de semana

Los cadáveres de tres jóvenes, acribillados a balazos, fueron reconocidos en distintos puntos de la capital, por las autoridades de turno durante el pasado fin de semana.

Conforme a los datos proporcionados por el Centro Judicial Isidro Menéndez, en la Clínica Forense, fue reconocido Miguel Angel Murcia Granados, de

—Pasa a la página 17—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

VIO A CORONEL AVALOS. Antonio Hernández Portillo (centro), vio al coronel Omar Napoleón Avalos, cuando era conducido a pite con destino a Morazán, pasando por Cerros de San Pedro. Hernández Portillo se presentó a las autoridades del Destacamento Militar de Cojutepeque, arreprentido de haber pertenecido a la subversión, según manifestó.

Ríndese combatiente e ideólogo del FMLN

Antonio Hernández Portillo, encargado de la propaganda del FMLN en Cerros de San Pedro, se presentó al Destacamento Militar de Cojutepeque, departamento de Cuscatlán. Tomó la decisión de reti-

rarse del terrorismo al cabo de siete años de pertenecer a las filas del PRTC, integrante del FMLN, trabajando como encargado de la propagan-

—Pasa a la página 21—

Sin matiz político los jueces de Paz

El Organismo Judicial ha hecho los nombramientos de los 293 Jueces de Paz en todo el país, "sin matices políticos porque buscamos sana administración de justicia e independencia entre los órganos del Estado".

Así lo expresó ayer vocero de la Corte Suprema de Justicia, señalando que las nóminas de los nuevos jueces de Paz, serán dadas a conocer por ese Organismo del Estado, hasta que los jueces de Primera

Instancia hayan juramentado a los jueces nombrados en todos los departamentos del país.

Las nóminas de los nuevos jueces de Paz ya fueron enviadas a los de Primera Instancia, y los acuerdos de los mencionados nombramientos están respaldados por la firma y aceptación de la totalidad de magistrados de la Corte (14 en total). Dentro del Organismo Judicial trabajamos

—Pasa a la página 19—

Aclararán acusación en caso compra Dls.

D'Abuisson, quiere recuperar su imagen política involucrando al Presidente Duarte, en el negocio de los dólares, declaró ayer el Ing. Roberto E. Viera, Viceministro de Cultura.

El Gobierno de la Repú-

blica, a través del Viceministro de Cultura y Comunicaciones, desmiente categóricamente las acusaciones del Mayor Roberto D'Abuisson, que involucra

—Pasa a la página 17—

Evento fiscalizador inaugura Cte. Ctas.

La Corte de Cuentas de la República, consciente de la urgencia existente de fiscalizar efectivamente los gastos o pagos con cargo al Fondo del Estado, está instruyendo a los responsables de esas labores.

Así lo informó ayer el presidente de la Corte de Cuentas, Lic. Ciro Cruz Zepeda, durante acto de inauguración de la Primera Jornada de Divulgación de

—Pasa a la página 19—

Soluciones viables para cultivo algodón

Soluciones viables, justas y honorables para que se siga cultivando algodón en el país, tiene el Comité de Fomento de Cultivo del Algodón en El Salvador.

Exponen por otra parte, que han tenido la comprensión y el apoyo de sectores

gubernamentales, como la del titular del MAG, quien ha batallado a su lado para demostrar la necesidad del cultivo del algodón; así como el de las autoridades civiles del Oriente del país.

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SISTEMA DE EMERGENCIAS. Un Seminario sobre "Selección, Instalación, Mantenimiento y Operación de Sistemas de Emergencia", fue inaugurado anoche en el Auditorium de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, mediante

el cual, se evitarán daños y deterioro en equipo eléctrico de las Empresas. De izquierda a derecha: Lic. Guillermo Funes, Ingeniero Roberto Sorto Fletes, de ASI-MEI; Luis Alfredo Cienfuegos, Edgar Edmundo Ortiz, José Salvador Guevara y Fernando Cañas Goens.